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Alumni feedback analysis  session-2022-2023

Q.1Do you feel proud to be associated with Polba Mahavidyalaya  as Alumni?

Q.2 How do you rate development activities organized by the College for your overall 

development?

Q.3 Were /Are your grievances properly handled at the college?As a student
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Q.5 Rate the adequacy of the following as they were During your tenure as a student at Polba 

Mahavidyalaya :• Laboratories & Equipments

Q.4 Were /Are your grievances properly handled at the college? As Alumni
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Q.6 Rate the adequacy of the following as they were During your tenure as a student at Polba 

Mahavidyalaya :•• Library

Q.7 Rate the adequacy of the following as they were During your tenure as a student at Polba 

Mahavidyalaya :• Computer Facility

Q.8 Have you obtained sufficient technical knowledge (both in theory and practice) at Polba 

Mahavidyalaya?
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Q.10 Were the HOD’s & Faculties cooperative?

Q.9 Is the education imparted at Polba Mahavidyala useful and relevant in your present job?

Q.8 Have you 
obtained sufficient 

technical 
knowledge (both in 
theory and practice) 

at Polba 
Mahavidyalaya? … 
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